



男子带着7岁女儿和3岁儿子露宿街头 宁波众多市民接力送温暖

过几天将送他们回家过年

□记者 边城雨

“孩子，阿姨带你出去剪个头发，再去吃一次肯德基”，“可怜的孩子，这是阿姨给你买的新靴子，出去了穿上”……昨天上午9时，在环城西路一家快捷酒店里，几名市民拉着两个孩子的手嘘寒问暖，还送上一堆食品和新衣物。站在旁边的是两个孩子的父亲，前几天他带着这两个孩子露宿街头，有网友看见后发帖，引起宁波众多市民的关注。这到底是怎么回事，记者昨天对此进行了采访。

上图：两个孩子凑在一块儿找零食吃。

下图：好心市民和孩子们在一起。

记者 边城雨 摄



城市之光140平米新春特惠 强势热销 两千亿恒大，感谢有你！ 海花岛、美丽沙点燃海南置业潮



过去一年，对于恒大来说，可谓是收获满满的一年。这一年，恒大宣布施行“无理由退房”掀起楼市颠覆革命；这一年，恒大整合行业资源与15家知名家居品牌联盟；这一年，恒大斩获2013亿挺进两千亿军团。

王者恒大，领域多元百花齐放，从代表亚洲征战世界的恒大足球，到千亿资产强势崛起的恒大人寿，再到创世界奇迹的海南恒大海花岛……2015完美书写品牌传奇。

新春特惠，强势热销

2015年，宁波恒大城市之光销售业绩突破12亿大关，感谢有你，一路同行。新年以礼相惠，恒大城市之光，中山路上的公园静谧生活，百万方综合体的繁华璀璨，凭借着优质的地段、世界的配套、精工的品质……备受追捧，热销创传奇。

特携五重礼，回馈全城：一重来访礼，只要来访恒大城市之光营销中心，即可获得精美礼品；二重购房礼，认购恒大城市之光享相应的购房优惠；三重红包礼，新年红包派送，见者有份；四重重金蛋礼，砸金

蛋赢好礼，相当给力；五重粮油礼，年货礼包，粮油免费送。超高性价比，让梦想换新家的你轻松购房，幸福改善。

据悉，恒大城市之光，建筑面积约140m²公园精装豪宅，热销均价仅18500元/m²！以其优雅的姿态，雄踞核心地段；以人居的手笔，成就非凡价值。每一个甬城人品质居住梦想，全城争藏，房源卖一套少一套。

海花岛、美丽沙双擎驱动 点燃海南置业潮

今年恒大在海南的两个项目，可谓是震惊宁波市场。

从惊艳面世到盛大开盘，一股海花岛热潮强势席卷全国，12月一期一经推出即基本售罄，其火热程度只能用“抢”来形容。作为恒大集团计划投资1600亿打造的世界级文化旅游项目，海花岛以精品理念规划打造绿色岛居生活，现二期新品载誉加推，产品为瞰海公寓及揽海高层，瞰海公寓户型设计时尚新颖，4.8米层高loft公寓，自住投资随心选择；揽海高层则尊享360度寰宇海景，近海白沙滩，远眺海平面，拥揽自成一绝的美景。

与此同时，恒大深耕海南，其又一倾情力作海口恒大美丽沙也即将开盘，斥资200亿拓海封疆打造3300亩城央滨海度假城邦，再度引燃中国岛居度假潮。据了解，首付3万起即可抢美丽沙首期建筑面积54-160m²海景美宅，附赠市值2000元/m²全装修及品牌家私，还有酒店式托管服务可供选择，轻松实现“拎包入住”的海居梦想。另有建筑面积266-270m²流水叠墅、建筑面积406-570m²养生独栋等现房发售，不容错过。

男子带着两个孩子露宿街头

前天下午，网友“小妖归宿”在论坛上发帖称，在“海曙环城西路民泰商业银行门口，有一个男子经常带着两个四五岁的孩子乞讨。女孩大一点，男孩小一点。我在银行上班，所以看到。开始还当是拐卖的，所以报警了。警察核实之后，发现男的是孩子的亲生父亲，不能算拐卖，也不能送去福利院，因为监护人尚在”，“这几天多少冷，明天寒潮就来了，还让孩子露天过夜，连袜子都没给她穿一双。我实在看不下去，就在银行楼上的南苑e家给他们开了2天的房间。”

网帖还附上了照片，两个孩子衣衫破旧，脸上身上都很脏，最显眼的是女孩光着脚，看了让人十分心疼。

自称被逼无奈才带着儿女流浪

昨天上午9时，记者在快捷酒店五楼的一间客房里，看到这个男子，两个孩子在地上跑来跑去，他们穿着刚换上的衣服，也洗了澡，看上去很是可爱。女孩说她今年7岁了，再问她识字么，她摇摇头，说自己没有上过学。小的是男孩，今年才3岁，长得虎头虎脑的，也不认生，见到记者叫他，还做了鬼脸。

孩子父亲告诉记者，他今年30岁，是安徽人。从前天夜里开始，来了好几批好心人，地上放的都是他们送来的爱心物品，孩子们第一次住进了宾馆里，让他真不知道说什么好。

为何带着孩子流浪到宁波？孩子父亲说，他和老婆是恋爱认识的，婚后生了这一对儿女。去年初，老婆不知为什么，突然离家出走，他找了好长时间，一直没有找到老婆。

因为孩子没人管，一个多月前，他带着孩子来到宁波。“我身边有很多熟人在宁波打工，听说宁波不错就来了。

很多市民纷纷来看望两个孩子

昨天记者采访时，不时有市民赶来给两个孩子送爱心物品。记者清点了一下，里面有衣物、玩具、巧克力等，孩子父亲说，这些东西放在三轮车上，三轮车都装不下，让他感到很是惭愧。

酒店服务员告诉记者，昨天一大早，一名市民赶了过来，又给续了五天的房费，说寒潮要来了，不能让孩子们再流落街头了。她想问这名市民的名字，对方不愿意说，只说是在火车站工作的。因为是献爱心，本来200元一天的房费，他们只收了100元。

上午10点钟，浙江民泰商业银行海曙支行的几名工作人员也给孩子们

帖子引起了很多人的关注，在十多个小时内，有好多网友跟帖。网友“枕头包”回帖表示，“前几天在印象城附近也看到他们，当时围了一些路人，大家都是可怜孩子，有人还拿出了钱给他们。不过给了当时在旁边的警察，因为大家担心把钱挪作他用。没想到现在又出现在街头风餐露宿。据这个男的自己说，他老婆跟人跑了，老家没人了，大家都劝他回老家，至少老家有房子遮风挡雨，这男的不愿意回。然后大家说送去宁波的救助站，这男的不愿意去。”还有网友说，要找到孩子，给他们送去一些御寒的衣物和食品，把房费给续上，不能让孩子在寒流来的时候在街头又冷又饿。

因为带着孩子，不好找工作，就在街上捡了一辆三轮车，还买了一个电子秤，准备以捡破烂为生。”

孩子父亲还说，他在火车站附近搭了一个棚子，还有一张折叠床，晚上就住在那里。没想到的是，当他准备收破烂时，一次外出回来，发现电子秤不见了，生意也做不成了，只好带着两个孩子流浪街头。

因为有人怀疑他带的是拐来的孩子，接到报警的警察经常找他，后来了解过情况后，一名警察还给他充了100元的电话费，让他有事打电话报警或者向相关部门求助。

后来，那个窝棚也因影响市容被拆掉了，他连住的地方也没有了。前天，他带着孩子在环城西路银行的自动取款机室取暖时，被好心人发现后送到了宾馆里。

“我没有不给孩子穿袜子，是因为孩子自己不愿意穿。”孩子父亲也解释了网友们的质疑。

准备先回家过年安顿好孩子

至于将来怎么办，孩子父亲很迷茫，房费到期之后，他就没有别的地方去了。记者问他愿不愿意去救助站，他说不愿意，因为他带着两个孩子，去了不方便。民泰银行的工作人员当即表示，如果他愿意的话，他们给他介绍个工作，也有一个热心阿姨帮他带孩子，但是被他拒绝了，他说不放心孩子放在别人家里。

沉默了半晌，孩子父亲说，这一次在宁波遇到这么多的好心人，让他这个当爹的感到很自责，他想等这次寒潮过

去了，就回家去。回家过完年后，和家里人商量一下，把孩子安顿好，让女儿上学，小的跟着爷爷或其他人生活，然后再来宁波打工，好好挣钱，把两个孩子抚养长大。民泰银行工作人员也表示，愿意在寒潮过后，把他们三人送回家，如果再来宁波了，他们也会帮忙找工作，孩子父亲也表示愿意接受，等过几天就回家去。

“真的谢谢了！都是我不好，给大家添麻烦了！”采访结束离开时，孩子父亲眼里噙着泪花，不住地感谢宁波热心人的帮忙。